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Mnogi ljudi radije će govoriti o svojim vrhunskim seksualnim iskustvima nego o lošima. No,
tportal je pronašo sugovornice koje su spremno otvorile svoju dušu i podijelile sjećanja na svoja
loša seksualna iskustva koja vam prenosimo u cijelosti.

  

      

 Marijeta je 32-godišnja fizioterapeutkinja, a u braku je dvije godine: »Srećom, seks s mojim
suprugom je divan, ali nisu sva moja seksualna iskustva takva. Nažalost, imala sam podosta
neugodnih iskustava, ali jedno mi se stvarno urezalo u sjećanje. Dečka sam upoznala na moru i
bila je to ljetna avantura. Bio je iznimno zgodan, Dalmatinac, galeb... Očekivala sam da će s
njim u krevetu biti vatromet, a pokazalo se da je ipak riječ o najgorem seksu. Jedina poza za
koju je on čuo bila je misionarska i mislio je da mora biti brz kao zec. Uopće ne poznaje žensko
tijelo, važno mu je samo da je brz i intenzivan. Sve je bilo gotovo za dvije minute, a mene je sve
boljelo još tri dana poslije. Najgore od svega je što je on apsolutno uvjeren da je najbolji
ljubavnik na svijetu.«

  

I 26-godišnja manekenka Irena prisjetila se svog lošeg seksualnog iskustva: »Bilo je to s
jednim uspješnim muškarcem deset godina starijim od mene. Mislila sam da će nam seks biti
divan jer je stariji, ima više iskustva i vjerojatno dobro poznaje žene, ali jako sam se prevarila. U
krevetu je bio mrtvo puhalo, samo je ležao, a ja sam sve morala obaviti. Čak u nekim trenucima
nisam bila sigurna želi li on seks ili ne, toliko je bio inertan. Mislila sam da je to možda samo prvi
put tako i da se dobro ne poznajemo, ali ništa se nije mijenjalo s vremenom. U mojemu sjećanju
zauvijek će ostati kao muškarac s kojim sam doživjela najgori seks.«

  

Veronika je 35-godišnja voditeljica putničke agencije, razvedena je, a loša seksualna
iskustva nije imala često: »Kad slušam svoje prijateljice, shvatim da sam ja sretnica koja je
zaista rijetko iskusila loš seks. Mogu se prisjetiti jednog slučaja sa zgodnim Talijanom. Bila sam
poslovno u Rimu, upoznali smo se i završili u krevetu. Pokazalo se da je on iznimno sebičan
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ljubavnik koji isključivo sve želi podložiti svome užitku, a partnerica mu služi kao sredstvo koje
će ga dovesti do toga užitka. On je sve dirigirao, ja sam se nekako prilagodila, ali meni nije bilo
nimalo lijepo. To sam mu čak i rekla nakon seksa, ali je on zaključio da sam ja frigidna i da me
nitko ne može zadovoljiti. Nije pomoglo ni to što sam mu rekla da inače jako uživam u seksu.
Istina valjda boli…«

  

Slično iskustvo imala je i 33-godišnja zubotehničarka Maja: »Moj bivši dečko je bio teški
egocentrik u svemu, pa tako i u seksu. Bili smo osam mjeseci zajedno i tih osam mjeseci pamtit
ću po lošem seksu koji sam s vremenom počela i izbjegavati. On je bio totalno opsjednut
sobom. Seksali smo se samo kad je njemu to odgovaralo i u pozama koje je on birao. Sve se
svodilo na to da ja zadovoljim njega, ali on nužno nije morao mene. Osjećala sam se kao da me
iskorištava. Čak sam probala razgovarati s njim o tome, ali on nikada nije želio. Mislim da
nijedan muškarac ne želi čuti da je loš ljubavnik, ali meni se čini da bi im bolje bilo da to znaju
pa da nešto naprave po tom pitanju.«

  

Sanja je 34-godišnja prodavačica, u sretnom je braku, ali još uvijek pamti loša seksualna
iskustva: »Najgori seks u životu doživjela sam u svojim srednjim 20-ima. Bila sam u vezi s
kolegom s posla koji je bio tri godine stariji od mene. Bili smo jako zaljubljeni i sve je upućivalo
na to da će seks biti sjajan, ali, nažalost, bio je daleko od toga. Nije se znao ni dobro ljubiti,
samo bi me izlizao cijelu po licu. To bi se potom nastavilo po tijelu, bio je užasno nespretan, nije
znao gdje da me dodirne pa je nagađao, sam čin seksa bio je ili premlak ili prežestok. Sve u
svemu, jedno grozno iskustvo. Čak mi je bilo palo na pamet da sam mu prva žena s kojom se
seksa, ali rekao mi je da nije. Mogu slobodno reći da nema pojma o ženama, a ni o seksu.
Potvrdila mi je to i jedna kolegica s kojom je bio nakon mene.«
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